

И ЖИЗНЬ ХОРОША, И ЖИТЬ ХОРОШО

Да, хорошо идут дела в нашем родном Отечестве. Над планетой все чаще и чаще летают космические корабли, а на земле завоевываются все новые и новые победы в труде, хорошеет и расцветает страча. Об этом мы говорили на днях во время одной очень интересной и увлекательной встречи.

А случилось это вот как. В тот день, когда был выведен на орбиту космический корабль «Восток-3», я встретился с заслуженной артисткой Чувашской АССР Т. Н. Еруслановой — землячкой героя-космонавта, которая когда-то училась вместе с Андрияном Николаевым. Здесь же, на встрече, были и народный артист БССР профессор Д. А. Орлов, белорусский драматург Андрей Макаенок. И все мы, узнав радостную весть, окинули взором путь, пройденный нашей страной за годы Советской

власти, и с восторгом говорили о том, что такие чудесные свершения и подвиги по плечу только нашему народу.

Все мы вместе, и чувашка Ерусланова, и белорус Макаенок, и известный деятель советского театра Орлов, и я, от всего сердца желали Андрияну Николаеву, как и на второй день его космическому брату Павлу Поповичу, успешного завершения полетов.

Много витков вокруг Земли сделали космические корабли, пилотируемые гг. Николаевым и Поповичем. И вот они уже на Земле снова среди нас, миллионов советских людей. Их подвиг войдет в историю как подвиг богатырей земли русской, как подвиг всего советского народа — глашатая мира, дружбы и братства между народами.

Б. В. ПЛАТОНОВ,
народный артист СССР.

Советская Белоруссия

г. Минск

1 6 АВГ 1962